

РАДА МОЛОДИХ УЧЕНИХ І СТУДЕНТІВ ДІЄ

Вже пізніше функціонує реорганізована Рада молодих учених і студентів ТДАТА, яка об'єднала обдаровану наукову молодь у своєму прагненні реалізувати творчий потенціал у різних галузях знань і практичних інтересах народного господарства. У новому форматі, з новими особами, ідеями, задумами ведеться напружена робота в справі організації науково-дослідної діяльності молодішої генерації викладачів та перспективного студентства. Не переоцінюючи роль та значимість цієї громадської структури, все ж необхідно відзначити її суттєві здобутки і звершення.

За досить короткий період часу було проведено ряд заходів загальноакадемічного значення, спрямованих на поглиблення знань та поінформованості науковців у питаннях методичного забезпечення прикладних досліджень, їх планування й оформлення, раціоналізації пошукової, аналітичної, експериментальної роботи.

У рамках „школи молодого вченого” відбулися семінари, присвячені таким темам, як „Пошук та оформлення інформації для наукових і дисертаційних робіт”, „Захист прав інтелектуальної власності в Україні”, „Патентне законодавство. Правила оформлення патентів”. Під час цих заходів перед слухачами виступили з доповідями й промовами проректор з наукової роботи, професор, д.т.н. В.Т.Надикто, співробітник НДЧ І.М.Кудінова, завідувач сектором науково-технічної інформації В.І.Мартинів, голова РМУС, доцент, к.с/г.н. О.С.Мироничева. У роботі семінарів взяли активну участь молоді викладачі, аспіранти, слухачі магістратури, а також вчителі та учні старших класів шкіл Мелітопольського району.

До речі, робота із загальноосвітніми навчальними закладами визначена як один з пріоритетних напрямків діяльності РМУС. Такий підхід базується на переконанні, що якісного продуктивного науковця треба виховувати зі шкільної лави, поступово інтегруючи його в систему науково-навчального комплексу ТДАТА. У результаті має не тільки поліпшитись ефективність підготовки фахівців сільськогосподарського виробництва та збільшитись їхній внесок у науково-дослідну скарбницю академії, а й поширитись популяризація нашого навчального закладу серед абітурієнтів регіону.

Проведення студентської науково-практичної конференції стало іспитом на зрілість та спроможність організації як ключової передатної ланки між адміністративно-науковим блоком та викладацько-аспірантським і студентським загалом академії. Масштабність заходу обумовлювалась необхідністю проведення різнопланових секційних кафедральних та міжкафедральних засідань, а також участю сторонніх доповідачів, що представляли навчальні заклади I й II рівнів акредитації, науково-дослідні центри, школи Мелітопольського району.

Пленарні засідання відбулися у два етапи за гуманітарним та технічним напрямком, де були представлені найкращі наукові роботи студентів у різних галузях теоретичних та прикладних знань. На пленарному засіданні гуманітарних секцій про результати своїх досліджень доповіли О.В.Єськов (керівник - доцент, к.е.н. Н.В.Трусова), В.В.Ляхно (керівник - доцент, к.і.н. О.О.Мельник),



І.І.Раюшкіна (керівник - доцент, к.е.н. Д.Г.Легеза), технічний напрямком наукової роботи представили В.Г.Толкачов (керівник - асистент А.П.Чаплинський), В.С.Атрошенко (керівник - доцент, к.т.н. В.Я.Жарков), Р.Р.Кушлик (керівник - доцент, к.т.н. Р.В.Кушлик), О.В.Соловійова (керівник - доцент, к.с/г.н. Л.І.Ясинська). Високий організаційно-технічний та представницький рівень заходу підтвердив здатність РМУС до виконання покладених на неї завдань, продемонстрував великий діловий та інтелектуальний потенціал координаційної ради організації.

Останнім часом лунає багато нарікань щодо фінансування наукових робіт вчених, аспірантів, пошукачів. Але іноді справедливе незадоволення нестачею коштів на проведення дослідів та експериментів чи інших потреб науковців підміняється некритичним ставленням до характеру й змісту досліджень та необґрунтованими претензіями з приводу їх матеріального забезпечення. Єдиним критерієм актуальності й корисності наукових розробок є впровадження їх результатів у виробництво. Тому пасивне очікування коштів під виконання тієї чи іншої програми є нерациональним та безперспективним.

Поділяючи таку філософію, Рада молодих учених і студентів представила реальну можливість пошуку й залучення інвестора до наукової роботи вчених. З цією метою була організована зустріч з координатором проєктів міжнародного співробітництва з ЄС у галузі науки та технологій С.Н.Селіним, де обговорювались питання можливостей участі українських учених у програмах, які фінансує Європейський Союз, та програмах мобільності для молодих учених. Тим самим надано суттєву допомогу досвідченим науковцям та вченим-початківцям в заповненні інформаційного вакууму щодо шляхів і способів втілення своїх наукових задумів і реалізації професійних амбіцій, а також відкрито можливість входження до загальноукраїнського та європейського наукового співтовариства.

Слід підкреслити, що діяльність РМУС не обмежується лише проведенням масових заходів. Щоденно ведеться копійка рутинна робота з активізації науково-орієнтованих потенцій молоді. Велику роль у цьому процесі відіграють посадові особи й структури академії: ректорат, науково-дослідна частина, деканати факультетів. Особливо хотілося б відзначити серйозну підтримку з боку керівника й співробітників НДЧ Г.В.Підшивалова, І.М.Кудінової, заступника декана з наукової роботи факультету МСГ А.М.Побігуна та багатьох інших.

Перші пізніше роботи виявили необхідність та дієздатність громадської організації молодих науковців ТДАТА, продемонстрували її креативний та організаторський потенціал. Можна сміливо стверджувати, що Рада молодих учених і студентів відбулася як координаційний та комунікаційний центр, що поєднує зусилля творчої наукової молоді та роботу адміністративно-функціональних органів управління науковою сферою діяльності академії. Все це дозволяє з упевненістю дивитись у майбутнє організації та досягти прогресу в наукових досягненнях навчального закладу.



А.В.Коваленко, асистент кафедри БЖ,

голова секції молодих учених та студентів факультету МСГ